LİCE ANADOLU LİSESİ MÜDÜRLÜĞÜ
PANSİYON SIHHI TESİSAT MALZEMESİ ALIMI 
TEKNİK ŞARTNAMESİ
1. - LAVABO BATARYASI :
Sıcak ve soğuk su girişli, aç-kapa tip olacak. TSE belgeleri bulunacak. İçerisinde en az 30cm 2 adet spiral hortum ve lavaboya montajlamak için vida takımı bulunacak

2. LAVABO SİFONU 

Uzunluk en az 140cm plastik malzeme olacak. 32 mm çıkış çapı olacak.


3. MUSLUK 

Krom kaplama ve Süzgeçli tip olacak. Çalışma basıncı 0.5-10 bar arası olacak. Rozeti muslukla birlikte verilecek. Musluk boyu 50mm-100mm arası olacak. TSE belgesi olacak.

4. SABUNLUK


Sıvı sabunluk şeffaf sert ABS plastik malzemeden yapılmış olmalıdır. b)Sıvı sabunluk üzerinde plastik kapağı olmalıdır. c)Sıvı sabunluk duvara güçlü şekilde monte edilebilir olmalıdır.

5.DUŞ BAŞLIĞI
Tüm Duş Başlıklarına uygun olacaktır. En az 150 Cm boyunda plastik malzemeden yapılmış olacaktır. Yüksek basınçlı su püskürtme özellikli olacaktır
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MADDE – 1: Ürünlerin taşınması uygun araçlarda yapılacaktır.

MADDE – 2:  Aksi halde bir sonraki avantajlı istekliye sözleşme imzalatılacaktır. Ödemeler mal alımın sonlandırılmasına mütakip fatura kesiminden sonra kurumun ödeme olarak uygunluğuna bakılarak hakedişi yapılacaktır.

MADDE – 3: Doğrudan temin alımı işi, ürünlerin birim alım miktarları dolması ile veya dolmasına bakılmaksızın 15.10.2025 tarihinde otomatik olarak sonlandırılacak olup kurumun ödeme olarak uygunluğuna bakılarak hakedişi yapılacaktır.

MADDE – 4: Siparişi yapılan ürünlerin kabulü 09:00-15:00 saatleri arasında yapılacak olup bu saatler dışında kurum içi alım yapılmayacaktır.

MADDE – 5: Kontrol teşkilatınca muayenesi yapılan ve kabul gören ürünlerin depolara taşınması ve yerleştirilmesi tamamıyla yüklenici firmaya aittir.

MADDE – 6: Kontrol teşkilatınca muayenesi yapılan ve kabul görmeyen ürünlerin tekrar kabulü aynı gün mesai saatleri içinde yapılması zorunludur. 2 (iki) defa red yiyen ürünlerin alımı durdurulacak olup doğrudan temini sonlandırılacaktır.

MADDE – 7: Kontrol teşkilatınca yüklenici firmaya iş ile ilgili tutulacak 3 (üç) adet tutanak doğrudan temin alımını kuruma tek taraflı olarak fesih hakkını verecek olup fesih işlemi gerçekleştirilecektir.

MADDE – 8: Alımı yapılacak ürünler ve özellikleri:


İDARE
